

# 淮安晚报

2017年1月17日  
星期二  
丙申年十二月二十

中共淮安市委  
淮安日报社承办

第2217期  
总65517



官方微博



官方微信



数字报

## 你买房 淮外租 3年收入达13.6万

翔宇·海棠广场  
为学公馆

带租约发售! 65-90m<sup>2</sup>精装公寓1.8开盘

海棠热线 0517-8583 6666

营销中心: 淮安区梁红玉路17号(天时代大酒店旁)



淮安人家 新推瞰景高层 阳光户型 家门口生活圈 锦绣山阳商业街 集中商铺, 可租可售 85616888/85838888 开发商: 天恒房产

徐子佳在全区项目建设暨首季“开门红”推进会上要求:

## 攻坚克难抓项目 力保首季开门红

本报讯(记者 杨文龙)1月15日, 星期日。区委、区政府在淮安宾馆中华厅召开项目建设暨首季“开门红”推进会。区委书记徐子佳要求全区各级组织和领导干部迅速行动起来, 瞄准目标任务, 狠抓措施落实, 主攻项目建设, 确保首季各项工作开门红。

各乡镇、街道和区直各重点部门负责人汇报了目前在手项目、有价值项目信息、1月份在建项目和招商引资推进情况, 就如何实现项目招引首季“开门红”目标, 交流了工作打算。区经信委、区招商服务中心、区财政局就一季度主要经济指标任务进行分解。

在听取汇报交流后, 徐子佳对各乡镇、街道、部门当前工作进行了总体点评: 工作状态有紧有松、工作节奏有快有慢、工作打算有实有虚、项目支撑有强有弱。他指出, 要保证首季开门红, 各项工作要早谋划、早动手、早见效, 不能等、不能望、不能拖; 项目建设、招商引资、财税等主要经济指标, 必须按序时进度完成任务; 在项目建设上, 必须有一股紧盯不放的劲头, 有一番热火朝天的氛围。

徐子佳要求增强首位意识, 坚定不移抓项目。抓项目就是抓发展。实实在在地抓好一批大项目、好项目, 才能为经济转型升级提供有力的支撑, 为跨越发展培育有效的动力。抓项目就是抓机遇。经过多年的发展, 我区产业特色加快形成, 城市功能日趋完善, 营商环境不断优化, 推动项目大突破的条件基本具备, 特别是国家和省市一系列重大发展战略和交通基础设施在我区叠加交汇, 为我区加快项目建设提供了更为有利的条件。全区上下一定要增强危机意识、机遇意识、拼抢意识, 牢牢掌握新一轮区域发展新格局的主动权。抓项目就是抓长远。推动经济社会持续健康发展, 唯有加大增量投入、多上优质项目。抓项目就是抓作风。招商引资产、项目建设一线, 是彰显激情、展示能力的最佳舞台, 是锻炼干部、锤炼作风的最好平台。只有继续保持奋发有为的状态, 增强攻坚克难的意识, 才能赢得比别人更大的机会和成功。

徐子佳要求坚持科学定位, 攻坚克难抓项目。要科学谋划项目, 搞好产业规划, 围绕“高端装备制造、现代农业、文化旅游、城市产业、基础设施”等产业主动出击。要创新招引方式, 明确主攻方向, 坚持以商引商、以企引企, 发挥企业家在信息、人脉、品牌等方面的独特优势, 帮助引进上下游配套企业, 形成产业集聚的“葡萄串”效应。要高度重视本土企业的培育和发展, 全力支持企业做大做强, 围绕引领市场需求培育项目, 加快成长为行业发展领跑者、行业创新领军者、行业整合领导者, 鼓励企业攀高附强, 在更大范围内与行业领军企业开展合资合作、高位嫁接, 解决资金、技术、人才、管理、市场等方面的问题, 促进企业跨越式发展。

徐子佳强调, 干部决定项目, 项目考验干部, 项目大突破关键在干部。各乡镇、街道、区直各部门要在项目大突破、首季开门红这个生动实践中大胆干、拼命干、创新干, 把心思集中到大干项目上, 把本领体现在大干项目上, 把目标锁定在干成项目上。要始终突出“一把手”抓、抓“一把手”。区四套班子领导要率先垂范, 放好样子, 工作在一线指挥, 问题在一线解决, 成效在一线检验。各单位“一把手”要切实担负起项目建设“第一责任人”的职责, 既要充分发挥客商资源多、层次高、决策能力强的优势, 亲力亲为、主动作为; 又要对项目推进过程中的主要矛盾、关键环节, 时刻放在心上、紧紧抓在手中。进一步强化“以项目论英雄、凭实绩用干部”的选人用人导向, 让大抓项目的干部有舞台, 让能抓项目的干部有干劲, 让抓成项目的干部有位置。要营造浓厚氛围, 努力打造优质高效的政务环境, 不断推动项目建设和招商引资取得实效。

## 全区一季度计划开竣工重点项目过堂会要求: 持之以恒推项目 担当实干比服务



贯彻区委十二届二次全会精神  
努力实现2017开门红

本报讯(记者 李峰)1月13日下午, 区委书记徐子佳主持召开一季度计划开竣工重点项目推进会, 动员全区上下坚持不懈抓招商, 持之以恒推项目, 担当实干比服务, 推动招商引资和项目建设和取得新突破, 以一季度项目建设开门红推动全区各项工作全线飘红。区领导施恩佩、孙志标、颜复、葛明、纪明珠、黄沛江, 相关项目引进(帮办)单位以及部分职能部门主要负责人参加会议。

今年一季度, 我区计划推进开工项目12个, 其中工业项目8个、三产项目4个, 目前已经进场的项目4个; 推进竣工项目11个, 其中工业项目7个、三产项目1个、农业加工项目3个; 2016年通过评审的其他项目12个, 其中已签约项目8个, 推进签约的项目4个。

徐子佳指出, 去年以来, 全区上下牢固树立“项目为王”理念, 重抓项目, 扩大投入, 招商引资和项目建设和取得了新成效, 尤其是通过市考核验收的竣工项目数量创历史新高, 成为区域经济发展的重要支撑。项目建设成效明显是所有单位认真真抓实干落实, 也是相关部门鼎力支持的结果, 为我区新一轮科学跨越发展打下了坚实基础。

徐子佳强调, 要增强首位意识。加快经济发展, 支撑在项目, 关键在产业。各级各部门必须把项目建设根植脑海, 坚持“项目为王、产

业为基”不动摇, 推动项目投入大突破、产业结构大优化, 努力实现更有后劲、更有质量、更有效益的发展。要细化工作任务, 投资商、帮办单位及所有要素供给部门都要把各自的任务弄得清清楚楚, 拿出推进计划, 排出工作方案, 从早、从紧、从快抓起。要压实各方责任, 各部门各单位要把在手项目排出任务清单, 确保责任到人、到点, 确保项目建设按任务清单和时间节点有序推进。要强化督查考核, 督查部门要过细督查, 严格督查, 确保督出压力、督出动力、督出效力, 推动项目建设取得实实在在的进展。

区长施恩佩强调, 要用创新的办法, 调动全区上下重抓项目建设的积极性, 在组织协调上创新办法, 坚持领导领办、部门帮办、专人服务, 强化服务效果, 着力解决项目建设和招商中存在的问题; 创新招商引资方式, 强化专业招商, 推行挂职招商, 鼓励中介招商, 探索平台招商。要用激励的手段, 鼓励全区上下重抓项目建设的责任感, 进一步细化项目推进方案, 优化考核机制, 强化考核奖惩, 有力有序推进项目建设。要用充分的准备, 增强全区上下重抓项目建设的保障力, 进一步聚焦项目开工、项目竣工、项目服务抓保障, 确保项目早日开工建设、早日投产达效, 确保一季度重点项目建设实现开门红。

与会区领导分别就各项目推进工作提出要求。区督查办通报了一季度计划开竣工项目名单, 各项目引进单位分别汇报了项目进展情况、存在问题和推进措施。相关职能部门就提出的问题进行了现场答复。

会议还就《区委区政府关于工业经济三年行动计划推进工作方案》进行了讨论。

## 我区开启“春运模式”

本报讯(记者 冯浩亮 通讯员 李云菲)1月12日, 记者从春运工作会议上获悉, 预计今年我区春运期间的客流量将达66.8万人次, 比去年增长1.2%。2017年春运从1月13日开始至2月21日结束, 比去年提前11天, 是近五年来最早的春运。

副区长杨宏要求相关部门落实主体责任, 严格纪律制度, 保证春运工作高效有序地开展。各相关责任单位要认真完善春运工作方案和应急预案, 做到分工明确, 措施细化。要通过广播、电视、报纸、网络等各种新

闻媒介, 及时发布春运有关的政策措施、运力调整和安排等重要信息, 让广大旅客及时了解春运相关情况; 区春运办要做好春运工作的组织协调和监督检查工作; 区公安部门要加强道路交通疏导, 确保畅通, 同时会同交通部门加强对违规车辆的执法检查; 区交通、铁路、海事等部门要对客运站、铁路道口、渡口等春运的关键节点不间断地进行安全检查, 确保硬件设施安全, 同时强化客车驾驶员、渡工等人员的安全培训, 保证公路、铁路、渡口营运安全。

## 我区开展烟花爆竹专项整治

本报讯(记者 徐寅)“请出示您的烟花爆竹经营零售许可证!”记者跟随联合执法队走进多家烟花爆竹经销点进行安全检查, 只见各经销点显眼位置都摆放了灭火器、水。自1月14日起, 区安监局联合公安、消防、城管、市场监管、交通等部门在全区开展烟花爆竹安全专项整治行动, 打击非法生产、经营、储存和运输烟花爆竹的违法行为, 规范市场秩序, 保障市民生命财产安全。

截至1月15日, 联合执法队已督促消除各类事故隐患40余项, 查处非法经营业户3家, 没收非法烟花爆竹100余万响。

“非法烟花爆竹存在极大的安全隐患, 质量、安全和保险等各方面都无法保障。”执法人员提醒市民, 在购买时要选择合法的销售网点, 一定要认清专营的防伪标志。

值班总编 梁文龙 责任编辑 杨文龙 版面设计 孙桂华

### 生态再造 风光再现

## 萧湖景区全新迎客




本报讯 进入新的一年, 我区投资10多亿元新打造的萧湖景区全新迎客, 呈现出曲径通幽、溪桥相映、火树银花的美丽景象, 成为市民休闲的城市新客厅和旅游新名片。这是我区启动周恩来故里5A级景区提升工程以来首批竣工的重大项目。

萧湖紧依世界文化遗产京杭大运河淮安段, 地处河下古镇东南隅, 历史上与勺湖、月湖并称淮安古城三湖。萧湖内园林众多, 富丽风雅冠绝一时, 后由于漕运衰落, 战争频仍等原因, 园林消失殆尽, 光彩不再。从2014年起, 区委、区政府对萧湖实施生态再造。陆续搬迁环湖周边居民1400余户, 拆迁面积10万平方米, 以消除湖区污染隐患。通过疏浚清淤、水系沟通、岸坡整治等工程, 将萧湖水域面积由280亩扩大至321亩。在此基础上, 我区根据同济大学阮仪三教授编制的总体规划, 将萧湖景区与河下古镇、盐垦堡联片打造, 形成观赏体验、动静结合的淮安古城文化旅游中心。全域规划1200亩, 修复1.4万平方米的园林建筑。

目前, 300余亩的湖区和状元阁、帆影楼、迎风水榭、河下园亭记等历史文化遗迹已正式对外免费开放。漫步湖区, 湖光水色, 鱼翔鸟飞。夜晚, 水舞灯光表演令人如梦似幻。

朱天羽 季余洲 摄 黄洁文

淮安农商行隆重推出“金手指”个人消费贷款 | “金手指”个人消费贷款, 满足党政机关和事业单位正式员工购房、购车、装修、家电、婚嫁、旅游、教育等日常消费资金需求, 无需抵押、无需担保, 申请简便、手续简单。仅需通过手机自助操作, 随借随还, 省时省力更省利息。 | 地址: 淮安区翔宇大道1005号 淮安区支行 咨询电话: 0517-85740168